PCE4EG

L

NN

N '
A==
Y
©
-

/ _
LK) 9 ENN A, 77 NN ,
| A - | o |
i - L | ;///ﬁﬁfﬁ_’j ¥z,
~H_£i\‘g:s;§j: N N | Eghﬂhh%im:ﬁﬂﬁh““*ﬂ*ﬂ' /{;222//;j2!{;7; ] t6§37
| !l ‘ F4 }j[—: - | H | @
i R RN
|

S D B —y |
——"" — X _% t g .
[ | | >

Viue svt E

PIECE: | N‘ DE MOULE
o B ) SOITIER DY, 143
DOCUMENT REPONSE J43  9/16 run ENSEMBLE MOULE Y
- I_ ATIERE: BAYBLEND T85 [RETRAITO.6%  PRESSE lecneue 2 - 3
DATE. DESSINE PAR: NB 190 |pian nt]143 ENS
CE PLAN A ETE REALISE SUR "AUTOCAD”




|

1
— O

LTI _IT

!~—9

d
PuUo4 Unaliajul

[

Specifications generales :

Depouille generale : 3" sur faces visibles,

0,5 sur nerwures.
Epaisseur generale : paroies 2 , nervures 1.2

(dépouilles en moins).

! Aspect des faces visibles : Charmille n* 33 Q
!

===

A
3 '

=

d—4d

(@ == POEAEG
| ] |

O
O
S W O

M
< -
~ <
-, M
@ =
= -
: —
o -0
= >
0, <
- >
=

—
-
N
N
./
O
| )
@)
82

SOITIER DY,

(PIECE:

r\r DE MOULE ]

EANIP’OH du fond

|
J

CLIENT:
A2E

MATIERE: BAYBLEND T85 |RETRAIT0.6% PRESSE

DATE:

DESSINE PAR: NB 190

EcHELLE: | @ ]

pLAN N:143 PP3

_CE PLAN A ETE REALISE SUR "AUTOCAD




TN
i ol
C_ l @
PN -
M
o
-
—al— & s
A @)
TN O
) F— e
| <
(D
-
o
0
it 5

=5— B

Specifications generales :

Depouille generale : 3" sur faces visibles,

0,5" sur nerwures.

Epaisseur generale : paroies 2 , nervures 1.2
(dépouilles en moins).

Aspect des faces visibles : Charmille n* 33

H

Ik

1

PCE4EG

1
t
|

w)
| | 3
— ) -
' M <
@ @ - M
nal , e
x -
(@)
. , —
M A
= >
- ! j<>
O - - - - o
& >
2 . h
<
)
Y
o
(Dv
N _
- | -+
kE* o
| N
. 2
[ LT N
@)
82
%ECE: TER D ‘ ] P DE MOULE ]
CLIENT:
PLaN:Plan du couvercle A2E
MATIERE: BAYBLEND T85 [RETRAIT0.6%  PRESSE  |ecHELLE: 1 ¢ 1
DATE: DESSINE PAR: NB 190 lpian 2143 PP3

CE PLAN A ETE REALISE SUR "AUTOCAD”




PCE4EG

38 | Plague porte empreinte PM)1 C 50

37 {Noyau rapporté PF 1 C 50

36 | Noyau rapporté PF 1 C &80

35 {Noyou rapporté PM 1 C 50

34 |Broche sur tiroir 1 C 30

33 |Broche sur tiroir 1 C 50

32 | Bride de levage 1 {250 X 40 X 38 C 50

31 |Rondelle de centrage 1 | 8100 X 16 C 50

30 |Entretoise 1 1130 X 100 X 30 C 80

29 {buse d’injection 1 {820 X 4 X 80 RABOQURDIN 649

28 | Bague & coll. avec plot 4 1@ 25 X 80 RABOURDIN 1071

27 |Douille de centrage lisse (4 |@ 25 X 125 RABOURDIN 5517

26 | Colonne épaulée avec plot |4 |4 25 S=80 L=80| RABOURDIN 671

25| Vis & téte cylindrique 6 |M 10 X 150 RABCURDIN 527

24 {Vis & téte cylindrigue 6 [|M 10 X 30 RABOURDIN 527

23 | Vis g téte cylindrique 6 |M8X 20 RABOURDIN 527

22 | Vis 3 téte cylindrique 8 {M 8 X 30 RABQURDIN 527

21| Vis § téte cylindrique 8 |M 8 X 55 RABOURDIN 527

20 | Vis a téte cylindrique 2 {M86 X 20 RABOURDIN 527

19 | Vis & téte cylindrique 4 M 10 X 60 RABOURDIN 527

18 | Vis & tete cylindrique 6 [|M 88X 25 RABOURDIN 527

17 | Vis & tete cylindrique 2 {M10 X 30 RABOURDIN 527

16 | Vis o tete cyiindrique 2 |M 16 X865 RABOQURDIN 527

15 |Ejecteur téte cylindrique |4 | @ 12 X 200 RABOURDIN 628

14 |Ejecteur téte cylindrique [5 | & 5 X 160 RABCURDIN 628

13 {Ejecteur téte cylindrique 114 4 X 200 RABOURDIN 628

12 | Ejecteur téte cylindrique [15|Z 6 X 200 RABOQURDIN 628

11 | Ejecteur téte cylindrique {7 |2 8 X 200 RABOURDIN 628

10 | Ejecteur téte cylindrique |8 | @ 2 X 200 RABOURDIN 628

9 |Ejecteur téte cylindrique |1 | @ 3 X 200 RABOURDIN 628

8 |Ejecteur téte cylindrique (4 | & 3.2 X 315 RABCQURDIN 628

7 |Ejecteur téte cylindrique {4 |2 3 X 250 RABOURDIN 628

6 {Bague de guidage épaulée |2 | Z 20 X 32 RABOURDIN 1061

5 |Colonne épaulée sans plot {2 |F 20 S=32 L=80| RABOURDIN 651

4 |Ejecteur tubulaire 4 | @ 3.2 X175 RABOURDIN 626

3 [Ejecteur tubulaire 4 |Z 3 X175 RABOURDIN 626

2 | Verin hydrauligue 1 HASCO Z 230/1/25 X 25

1 |Support de verin 1 1130 X 100 X 25 HASCO Z 2310/55 X 2

REP DESIGNATION B DEBITS MATIERES OBSERVATIONS

DOCUMENT DE TRAVAIL U435 12/16
PIECE: N* DE MOULE
BOITIER D.IY. 143 |
IENT:
LwNOMENCLATURE  JI™™upe |
MATIERE: BAYBLEND 185 |RETRAITO.6%  PRESSE  |ecHELte: 1 @ ]
DATE: DESSINE_PAR: NB 190 lpan 2143 NO
CE PLAN A ETE REALISE SUR "AUTCCAD”




PCE4EG

46 | Ensemble tiroir 1 C 50
45 | Tenon 1 C 50
44 | Douille 1 C 50
43 | Empreinte ropportée PF 1 C 50
42 |Empreinte ropportée PM 1 C S0
41 |Plaque porte empreinte PF| 1 C 50
40 |Empreinte rapportée PF 1 C 50
38 |Empreinte rapportée PM 1 C 50
REP DESIGNATION NB DEBITS MATIERES OBSERVATIONS
DOCUMENT DE TRAVAIL U43 13/16

2.

PIECE:

IBOITIER D.I.Y.

E‘DE MOULE '
143 |

| ps NOMENCLATURE

If
J

'CUENP
A2E

MATIERE: BAYBLEND T8B5 |RETRAIT0.6%

DATE:

DESSINE PAR:

PRESSE
NB 180

ecreLte: 1 1 ]

PLAN N:143 NOM

CE PLAN A ETE REALISE SUR "AUTOCAD”




PCE4EG

CINEMATIQUE MOULE - GRAPHE DE SEQUENCE

. Objectif: Déerire les différentes phases de mouvement de [‘outillage sous
forme d'un graphe de séquence pour un cycle complet d'injection.

1 DEPART CYCLE INJECTION

+ Porte machine fermée et botterie d'éjection rentrée

e

4 VERROUILLAGE

+ Moule verrouillé

o) INJECTION

T+ Matiere injectée

6 MAINTIEN

T+ Maintien effectué

~ REFROIDISSEMENT

+ Piéce froide

DOCUMENT REPONSE U43 14/16




PCE4EG

Support d’étude : BOITIER D.L.Y.

PERSPECTIVE BROCHE RAPPORTEE SUR TIROIR 34

7 Objectif : Compléter la perspective isométrique de la broche rapportée 34 sur tiroir
-8 main levée, en mettant en évidence les formes moulantes et en tenant compte des
axes et des formes préalablement mis enplace.

[DOCUMENT REPONSE 143 15/16 ]




.0vOCLY, §ns 35Mv3d 3T v wid 30 ) ) ) - T
SNI SV I NS 06l an ~Tuvd ESH EINTe
| 1 T [3TER03  3553dd 29 GLVA.3d] g8l GNZ1EAvE SUIIVA
qu:@gﬁ FINOW 131NV ﬂmzumzwz.\ﬂ, / ‘ ’
- - - , Q1 /0! C+H M N NN / ’
| ) T4 9aiL0al 91/9. : Vil dSNOd3Id INFWNNDOJ
31NOW 30 .N B 3331 - T
A — |
- N AL -~ ~ - . — g TN -
g NOLVLINAWIY, 0 INZLSAS Nd L3 SIHOOMY S3A NOILINIA43]
g
| ]
283
T2
ora !
C C - i
> m Q i
6%
P C o=
e
LE B 2 y
)+
o Y
! £q | !
I N aJ.m ;
go8 |
W .mm__ o [
] e Sy _
w8 4% ,
Zac g
Ci oLC g
[N 28~
. ‘ :
| 5
; KJ\\ | 2
i S S
L__ | ! ) -
B N% i Mml c
P A Y £
| e O b= D @t 22|
, —T A S N goll
B T i / . 5 £3
%3] - ’ ©
@ . ) © <
= v W.
5 L
Lo [T
&= ;
22| ‘-
oy V -2 |
W kY i m ,7
m ~ ‘ ; w & W
£ <all
o G .
Sls) , -
P~ 3 [
My Qo g
[ o
w T gy | Am
Y5 53
5y Flall
oL .0 L w
SN o=
wl g
Z »
- (]
! Sl { Y ! : W Vi
| 3 T D
| i /
, . _ m ) \
| , [P RS N
O RENAD e aat e

|
|
|
i
|
|
I
[y
| Ny |
7 T |
| o L i
o S !
b Z O i
KRR W
ol
9] o i
| L w 7
ﬁ Z o b C
Z T O
| m,‘S_.,n‘s |
Ll o 7
i . o=
© e |
| b 0 D
I o
oo T e
=la ~© 7
o
o co
w2 s g
, D*XHM.,,S |
aQx
fgf = o _
|l ES |
| _O_C o2 I
] Nic ok
|
[ y
| - B



